



Gdańsk, dnia 25.03.2011 r.

Uniwersytet Gdański
ul. Bażyńskiego 1A
80 – 952 Gdańsk

L.Dz.

DO UCZESTNIKÓW POSTĘPOWANIA O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO

Dotyczy: postępowania nr **A120-211-29/11/KSZ** prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: „Budowę budynku dydaktycznego i administracyjnego Uniwersytetu Gdańskiego w Gdańsku w podziale na zadania: Zadanie 1: Budowa budynku Neofilologii Wydziału Filologicznego w ramach Kampusu Bałtyckiego Uniwersytetu Gdańskiego w Gdańsku; Zadanie 2: Budowa budynku administracji centralnej Uniwersytetu Gdańskiego w Gdańsku;”

W odpowiedzi na pytania zadane do postępowania, przesłane przez Wykonawców, Zamawiający na podstawie art.38 ust.1-2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych, udziela odpowiedzi uczestnikom postępowania.

Zestaw 1 pytań i odpowiedzi

Pytanie 1

Prosimy o potwierdzenie, że w związku z tym, że według ustawy o rachunkowości Wykonawca ma obowiązek sporządzić sprawozdanie finansowe za rok 2010 do dnia 31.03.2011, a opinię biegłego rewidenta do dnia 30.06.2011 r., do oferty należy załączyć rachunek zysków i strat wraz z opinią biegłego rewidenta za lata 2007, 2008, 2009.

Odpowiedź 1

Wykonawcy zobowiązani do sporządzania sprawozdania finansowego, załączają owo sprawozdanie albo jego część za lata 2008 i 2009 wraz z opinią odpowiednio o badanym sprawozdaniu albo jego części (jeżeli podlega ono badaniu przez biegłego rewidenta zgodnie z przepisami o rachunkowości), a za rok 2010 bez przedmiotowej opinii. Jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy- w sposób analogiczny za ten okres.

Pytanie 2

Prosimy o zamieszczenie na stronie dokumentacji w wersji edytowalnej- rys w formacie dwg. W znacznym stopniu ułatwi to nam przygotowanie oferty.

Odpowiedź 2

Zamawiający nie dysponuje edytowalną wersją dokumentacji.



Pytanie 3

W oparciu o dyspozycję art. 38 ust 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2007 r. , Nr 223 poz. 1+66 ze zm.), zwracam się z prośbą o wyjaśnienie i zmianę treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w niniejszym postępowaniu:

Rozdział III Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia pkt 3 ppkt 3.13

Prosimy o sprecyzowanie czy i na jakim etapie postępowania przetargowego Zamawiający zobowiązuje Wykonawcę „...do dostarczenia dokumentów potwierdzających, że wszelkie materiały, systemy, produkty, rozwiązania posiadają wymagane prawem aktualne świadectwa, deklaracje, certyfikaty, aprobaty wydane przez uprawnione instytucje (np. ITB) i są dopuszczone do stosowania w Polsce.”?

Odpowiedź 3

Wymienione dokumenty nie dotyczą postępowania przetargowego. Wykonawca wyłoniony w przetargu zobowiązany będzie dostarczyć te dokumenty na etapie realizacji.

Z poważaniem,

Kancierz

dr Jerzy Piotr Gwizdała